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資料２   

学校卒業後の進路希望等に関するアンケート調査結果速報 

 

１ 調査目的 

高校卒業から就職を迎える若い世代の転出（人口流出）が多い実態を鑑み、市内に立地する

高等学校、専門学校、大学及び大学院に在籍する生徒・学生の進路や、居住場所、将来の結婚

などに関する意識や希望を把握し、計画へ反映させるために実施したものです。 

 

２ 調査対象・方法等 

調査対象 調査方法 調査期間 

・埼玉県立進修館高等学校 

・学校法人伊東学園テクノ・ホルティ

園芸専門学校 

・ものつくり大学及び同大学院 

に在籍する生徒・学生 

担任教諭、指導教官等を介した

配付・回収 
平成 27 年７月 

 

３ 回収結果 

区 分 回収票数 

埼玉県立進修館高等学校 561 票 

学校法人伊東学園 
テクノ・ホルティ園芸専門学校 

93 票 

ものつくり大学 225 票 

ものつくり大学大学院 ８票 

無回答 ６票 

合  計 893 票 
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４ アンケート集計結果概要 

今後の進路や将来について 

・就職を希望する方に対して希望する就職先を伺ったところ、「場所は問わない」、「熊谷市、鴻巣

市、羽生市、加須市」が順に多くなっており、理由としては「希望する職業に就きたいから」、「実

家から通えるから」、「希望する職種の仕事が多くありそうだから」の順に多くなっている。 

・働く場所や地域を基準に就職先を選ぶ方よりも、職業の内容を基準に就職先を考える方が多くな

っているが、これは、市内の学校の特殊性（高校の工業科や土木・建築系の大学であること）に

も起因していると思われる。また、就職に当たって住みたい場所についても、希望する就職先と

同様の結果となっている。 

・進学又は就職に当たり住みたい場所として「行田市」を選択しなかった方に対して、将来的に行

田市に住む（戻る）意向があるか尋ねたところ、「住みたい（戻りたい）」、「すぐにではないが、

いずれ住みたい（戻りたい）」と回答した方は 5 パーセント前後となっており、その理由として、

「行田市に執着がないから」との回答が多く見受けられる。これは、回答者のうち約７割が市外

在住者であることが一因であると思われるが、一方で、市外から通学している学生が、定住を希

望するほどの強い魅力を行田市に感じていないことを推察させる結果となっている。 

 

市内の企業について 

・全体の約 4 割が「行田市やその周辺に企業が充実していれば住みたい（または住み続けたい）」

と回答しており、今後は、市内の高校や専門学校、大学の専門分野を活かせるような就職先の充

実が重要である。 

 

結婚や子どもに対する考えについて 

・将来の結婚の意向については、「結婚したい」という回答が「結婚するつもりはない」という回

答を大きく上回っており、結婚の時期については、約９割の方が２０歳代で結婚したいと回答し

ている。 

・子どもに関する意向については、「欲しいと思う」という回答が「欲しいと思わない」という回

答を大きく上回り、また、子どもをもつことについてのイメージについても、「子育てをするこ

とで自分も成長できる」、「夫婦や家族としての絆が強まる」など、多くの方が子ども持つことに

対して前向きなイメージを持っている。 

・晩婚化、少子化の進行を抑えるためには、今後、結婚や出産に対する支援などにより、このよう

な若い世代の希望をかなえることが重要である。 
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男性
61.6%

女性
37.7%

無回答
0.7%

(N=893)

無回答
0.7%大学院

0.9%

大学
25.2%

専門学校
10.4%

高等学校
62.8%

(N=893)

1年生
6.0%

2年生
33.5%

3年生
43.9%

4年生
15.0%

無回答
1.6%

(N=893)

５ 単純集計結果 

問１ あなたは男性ですか、女性ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたが在籍する学校についてお答えくだい。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの学年を下欄にご記入ください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

回答数 構成比
(1) 男性 550 61.6%
(2) 女性 337 37.7%

無回答 6 0.7%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 高等学校 561 62.8%
(2) 専門学校 93 10.4%
(3) 大学 225 25.2%
(4) 大学院 8 0.9%

無回答 6 0.7%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 1年生 54 6.0%
(2) 2年生 299 33.5%
(3) 3年生 392 43.9%
(4) 4年生 134 15.0%

無回答 14 1.6%
　計 893 100.0%

選択肢

※ 現段階では学校別の集計となっていないため注意 
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行田市内
32.8%

熊谷市、鴻巣市、羽生
市、加須市

39.9%

１・２以外の埼玉県内
18.0%

群馬県
3.4%

東京都
2.6%

それ以外
2.8%

無回答
0.6%

(N=893)

進学する（大学・大学院・
専門学校など

37.4%

就職する（自営業を含
む）

55.5%

その他
2.6%

無回答
4.5%

(N=893)

問４ あなたの今のお住まいはどちらですか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の進路や将来について、お伺いします 

問５ 卒業後の進路についてどのように考えていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 行田市内 293 32.8%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 356 39.9%

(3) １・２以外の埼玉県内 161 18.0%
(4) 群馬県 30 3.4%
(5) 東京都 23 2.6%
(6) それ以外 25 2.8%

無回答 5 0.6%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
進学する（大学・大学院・専門学
校など

334 37.4%

(2) 就職する（自営業を含む） 496 55.5%
(3) その他 23 2.6%

無回答 40 4.5%
　計 893 100.0%

選択肢
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行田市内
21.9%

熊谷市、鴻巣市、羽生
市、加須市

37.7%

１・２以外の埼玉県内
9.9%

群馬県
0.6%

東京都
13.5%

場所は問わない
12.9%

その他
3.0%

無回答
0.6%

(N=334)

45.8%

30.1%

6.9%

4.2%

0.9%

0.9%

0.9%

0.6%

7.5%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

実家があるから

希望する進学先に近い場所だから

鉄道やバスの利便性がよいから

憧れがあるから・まちの雰囲気がよいから

買い物などの利便性がよいから

飲食店や娯楽施設が充実しているから

親せきの家があるから

家賃や生活費が安いから

その他

無回答 (N=332)

問６ （問５で「１．進学する」を選んだ方）希望する 学校に進学することになった場合、どち

らに住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 問６で回答した場所を選ぶ理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 行田市内 73 21.9%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 126 37.7%

(3) １・２以外の埼玉県内 33 9.9%
(4) 群馬県 2 0.6%
(5) 東京都 45 13.5%
(6) 場所は問わない 43 12.9%
(7) その他 10 3.0%

無回答 2 0.6%
　計 334 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 希望する進学先に近い場所だから 100 30.1%

(2) 鉄道やバスの利便性がよいから 23 6.9%
(3) 買い物などの利便性がよいから 3 0.9%

(4) 
飲食店や娯楽施設が充実している
から

3 0.9%

(5) 
憧れがあるから・まちの雰囲気が
よいから

14 4.2%

(6) 実家があるから 152 45.8%
(7) 親せきの家があるから 3 0.9%
(8) 家賃や生活費が安いから 2 0.6%
(9) その他 25 7.5%

無回答 7 2.1%
　計 332 100.0%

選択肢
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住みたい（戻りたい）
2.8%

すぐにではないが、いず
れ住みたい(戻りたい)

3.2%

住む（戻る）つもりはない
55.8%

わからない
22.1%

その他
0.8%

無回答
15.3%

(N=249)

27.0%

19.9%

9.0%

6.2%

5.7%

2.8%

2.8%

2.4%

1.4%

0.9%

0.9%

0.9%

0.5%

9.0%

10.4%

0% 10% 20% 30%

生まれ育ったふるさとでないから

行田市に執着がないから

通勤が不便だから

親と一緒に（近くで）暮らしたいから

行田市周辺に希望する就職先がないから

生まれ育ったふるさとだから

買い物など毎日の生活が不便だから

飲食店や娯楽施設が充実していないから

買い物など毎日の生活に便利だから

通勤に便利だから

飲食店や娯楽施設が充実しているから

自然災害や犯罪が少ないから

行田市周辺に希望する就職先があるから

その他

無回答

問８ （問６で「２」～「６」を選んだ方） 進学先の学校を卒業した後、行田市に住む（戻る）

考えはありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 問８の回答を選んだ理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

回答数 構成比
(1) 住みたい（戻りたい） 7 2.8%

(2) 
すぐにではないが、いずれ住みた
い(戻りたい)

8 3.2%

(3) 住む（戻る）つもりはない 139 55.8%
(4) わからない 55 22.1%
(5) その他 2 0.8%

無回答 38 15.3%
　計 249 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
行田市周辺に希望する就職先があ
るから

1 0.5%

(2) 通勤に便利だから 2 0.9%

(3) 
買い物など毎日の生活に便利だか
ら

3 1.4%

(4) 
飲食店や娯楽施設が充実している
から

2 0.9%

(5) 自然災害や犯罪が少ないから 2 0.9%
(6) 生まれ育ったふるさとだから 6 2.8%

(7) 
親と一緒に（近くで）暮らしたい
から

13 6.2%

(8) 
行田市周辺に希望する就職先がな
いから

12 5.7%

(9) 通勤が不便だから 19 9.0%

(10) 
買い物など毎日の生活が不便だか
ら

6 2.8%

(11) 
飲食店や娯楽施設が充実していな
いから

5 2.4%

(12) 行田市に執着がないから 42 19.9%

(13) 生まれ育ったふるさとでないから 57 27.0%

(14) その他 19 9.0%
無回答 22 10.4%
　計 211 100.0%

選択肢
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34.1%

14.1%

12.7%

12.1%

10.7%

8.7%

5.4%

5.2%

5.2%

4.8%

4.6%

4.6%

4.4%

4.2%

4.2%

3.8%

3.4%

3.0%

2.8%

2.6%

2.6%

2.2%

2.2%

2.2%

2.0%

1.8%

1.8%

1.6%

1.6%

1.4%

1.0%

1.0%

0.4%

0.2%

0.0%

6.3%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40%

建設・設備工事

住宅・インテリア

鉄鋼・金属・鉱業 ・機械

自動車・輸送用機器

園芸・造園

電子・電子機器

食品

ブライダル・冠婚葬祭

官公庁（公務員）

アパレル・服飾関連

繊維・化学・ゴム・ガラス・セラミック

百貨店・スーパー・コンビニ・専門店

農業・林業・漁業

スポーツ・玩具・ゲームソフト

電力・ガス・エネルギー

飲食

ソフトウェア・情報処理・ネット関連

鉄道・バス・航空

印刷・事務機器・日用品

広告・芸能

介護・福祉サービス

精密・医療機器

不動産

コンサルティング・調査

薬品・化粧品

商社

エステ・理美容・フィットネス

物流（陸運・海運）

ホテル・旅行・レジャー

教育・研究

放送・新聞・出版

医療・調剤薬局

通信関連

銀行・証券・クレジット・信販・リース

生保・損保

その他

無回答

問 10 就職についてお伺いします。あなたはどのような業界に就職したいと考えていますか。 

（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 建設・設備工事 169 34.1%
(2) 住宅・インテリア 70 14.1%
(3) 食品 27 5.4%
(4) アパレル・服飾関連 24 4.8%

(5) 
繊維・化学・ゴム・ガラス・セラ
ミック

23 4.6%

(6) 薬品・化粧品 10 2.0%
(7) 鉄鋼・金属・鉱業 ・機械 63 12.7%
(8) 電子・電子機器 43 8.7%
(9) 自動車・輸送用機器 60 12.1%
(10) 精密・医療機器 11 2.2%
(11) 印刷・事務機器・日用品 14 2.8%
(12) スポーツ・玩具・ゲームソフト 21 4.2%
(13) 商社 9 1.8%

(14) 
百貨店・スーパー・コンビニ・専
門店

23 4.6%

(15) 
銀行・証券・クレジット・信販・
リース

1 0.2%

(16) 生保・損保 0 0.0%
(17) 放送・新聞・出版 5 1.0%
(18) 広告・芸能 13 2.6%

(19) 
ソフトウェア・情報処理・ネット
関連

17 3.4%

(20) 通信関連 2 0.4%
(21) 鉄道・バス・航空 15 3.0%
(22) 物流（陸運・海運） 8 1.6%
(23) 電力・ガス・エネルギー 21 4.2%
(24) 不動産 11 2.2%
(25) 飲食 19 3.8%
(26) ホテル・旅行・レジャー 8 1.6%
(27) 医療・調剤薬局 5 1.0%
(28) 介護・福祉サービス 13 2.6%
(29) コンサルティング・調査 11 2.2%
(30) エステ・理美容・フィットネス 9 1.8%
(31) ブライダル・冠婚葬祭 26 5.2%
(32) 農業・林業・漁業 22 4.4%
(33) 園芸・造園 53 10.7%
(34) 教育・研究 7 1.4%
(35) 官公庁（公務員） 26 5.2%
(36) その他 31 6.3%

無回答 19 3.8%
合計(延べ回答者数） 909
回答者数 496 100.0%

選択肢

(N=496)
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行田市内
6.7%

熊谷市、鴻巣市、羽生
市、加須市

19.8%

１・２以外の埼玉県内
11.1%

群馬県
2.0%

東京都
13.3%

場所は問わない
31.9%

その他
13.9%

無回答
1.4%

(N=496)

32.1%

25.4%

15.7%

11.0%

3.9%

3.7%

1.2%

0.6%

4.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40%

希望する職業に就きたいから

実家から通えるから

希望する職種の仕事が多くありそうだから

（自分の希望で）地元で就職・生活したいから

その地域が好きだから・憧れがあるから

地元から外に出たいから

親せきや友人・恋人などが近くにいるから

（親の希望で）地元で就職・生活するよう言わ
れているから

その他

無回答 (N=489)

問 11 就職先は、どのような場所を希望しますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 問 11 の回答を選んだ理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 行田市内 33 6.7%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 98 19.8%

(3) １・２以外の埼玉県内 55 11.1%
(4) 群馬県 10 2.0%
(5) 東京都 66 13.3%
(6) 場所は問わない 158 31.9%
(7) その他 69 13.9%

無回答 7 1.4%
　計 496 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
希望する職種の仕事が多くありそ
うだから

77 15.7%

(2) 実家から通えるから 124 25.4%

(3) 
（自分の希望で）地元で就職・生
活したいから

54 11.0%

(4) 
（親の希望で）地元で就職・生活
するよう言われているから

3 0.6%

(5) 地元から外に出たいから 18 3.7%

(6) 
その地域が好きだから・憧れがあ
るから

19 3.9%

(7) 
親せきや友人・恋人などが近くに
いるから

6 1.2%

(8) 希望する職業に就きたいから 157 32.1%
(9) その他 23 4.7%

無回答 8 1.6%
　計 489 100.0%

選択肢
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行田市内
12.3%

熊谷市、鴻巣市、羽生
市、加須市

18.3%

１・２以外の埼玉県内
8.1%

群馬県
1.6%

東京都
12.1%

場所は問わない
34.3%

その他
11.7%

無回答
1.6%

(N=496)

住みたい（戻りたい）
2.4%

すぐにではないが、いず
れ住みたい（戻りたい）

2.4%

住む（戻る）つもりはない
48.2%

わからない
44.4%

その他
0.5%

無回答
1.9%

(N=369)

問 13 希望する就職先に勤めることになった場合、どちらに住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 （問 13で「２」～「６」に○をつけた方）将来的に行田市に住む（戻る）考えはあります

か。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比
(1) 行田市内 61 12.3%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 91 18.3%

(3) １・２以外の埼玉県内 40 8.1%
(4) 群馬県 8 1.6%
(5) 東京都 60 12.1%
(6) 場所は問わない 170 34.3%
(7) その他 58 11.7%

無回答 8 1.6%
　計 496 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 住みたい（戻りたい） 9 2.4%

(2) 
すぐにではないが、いずれ住みた
い（戻りたい）

9 2.4%

(3) 住む（戻る）つもりはない 178 48.2%
(4) わからない 164 44.4%
(5) その他 2 0.5%

無回答 7 1.9%
　計 369 100.0%

選択肢
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24.6%

20.4%

11.3%

6.4%

4.4%

4.1%

2.8%

1.9%

1.7%

1.4%

1.4%

0.8%

0.3%

8.8%

9.7%

0% 10% 20% 30%

行田市に執着がないから

生まれ育ったふるさとでないから

通勤が不便だから

行田市周辺に希望する就職先がないから

通勤に便利だから

生まれ育ったふるさとだから

飲食店や娯楽施設が充実していないから

買い物など毎日の生活が不便だから

買い物など毎日の生活に便利だから

自然災害や犯罪が少ないから

親と一緒に（親の近くで）暮らしたいから

行田市周辺に希望する就職先があるから

飲食店や娯楽施設が充実しているから

その他

無回答
(N=362)

問 15 問 14 の回答を選んだ理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比

(1) 
行田市周辺に希望する就職先があ
るから

3 0.8%

(2) 通勤に便利だから 16 4.4%

(3) 
買い物など毎日の生活に便利だか
ら

6 1.7%

(4) 
飲食店や娯楽施設が充実している
から

1 0.3%

(5) 自然災害や犯罪が少ないから 5 1.4%
(6) 生まれ育ったふるさとだから 15 4.1%

(7) 
親と一緒に（親の近くで）暮らし
たいから

5 1.4%

(8) 
行田市周辺に希望する就職先がな
いから

23 6.4%

(9) 通勤が不便だから 41 11.3%

(10) 
買い物など毎日の生活が不便だか
ら

7 1.9%

(11) 
飲食店や娯楽施設が充実していな
いから

10 2.8%

(12) 行田市に執着がないから 89 24.6%

(13) 生まれ育ったふるさとでないから 74 20.4%

(14) その他 32 8.8%
無回答 35 9.7%
　計 362 100.0%

選択肢



11 

とても関心がある
3.0%

どちらかというと関心が
ある
18.6%

どちらかというと関心がな
い

37.6%

全く関心がない
29.8%

無回答
11.0%

(N=893)

行田市やその周辺に企
業が充実していれば住み
たい（または住み続けた

い）
40.1%行田市やその周辺の企

業の充実と行田市に住
むことは関係ない

48.4%

無回答
11.5%

(N=893)

市内の企業について、お伺いします 

問 16 あなたは、行田市内の企業に対して関心がありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1７ 働きたいと思える企業が行田市やその周辺に充実していれば、行田市に住みたいと思いま

すか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) とても関心がある 27 3.0%
(2) どちらかというと関心がある 166 18.6%
(3) どちらかというと関心がない 336 37.6%
(4) 全く関心がない 266 29.8%

無回答 98 11.0%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
行田市やその周辺に企業が充実し
ていれば住みたい（または住み続
けたい）

358 40.1%

(2) 
行田市やその周辺の企業の充実と
行田市に住むことは関係ない

432 48.4%

無回答 103 11.5%
　計 893 100.0%

選択肢
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結婚したい
56.0%

結婚するつもりはない
6.7%

わからない
25.9%

無回答
11.4%

(N=893)

20～24歳
41.4%

25～29歳
47.8%

30～34歳
7.8%

35～39歳
1.8%

40～44歳
0.0%

45～49歳
0.0%

50歳以上
0.0%

無回答
1.2%

(N=500)

結婚や子どもに対するお考えについて、お伺いします 

問 18 あなたは将来、結婚したいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 （問 18で「１」に○をつけた方）何歳くらいで結婚したいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 結婚したい 500 56.0%
(2) 結婚するつもりはない 60 6.7%
(3) わからない 231 25.9%

無回答 102 11.4%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 20～24歳 207 41.4%
(2) 25～29歳 239 47.8%
(3) 30～34歳 39 7.8%
(4) 35～39歳 9 1.8%
(5) 40～44歳 0 0.0%
(6) 45～49歳 0 0.0%
(7) 50歳以上 0 0.0%

無回答 6 1.2%
　計 500 100.0%

選択肢
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45.7%

27.1%

19.0%

15.5%

15.5%

7.4%

5.6%

4.8%

2.1%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

好きな人と一緒に暮らし安らぎを得られる

親や家族を安心させられる

精神的・経済的に独立できる

生活を営むことが経済的に大変である

自分の趣味などの時間が少なくなる

他人と暮らすことが面倒である

社会的な信用を得られる

親類などとの付き合いが面倒である

その他

無回答 (N=893)

問 20 あなたは結婚についてどのようなイメージを持っていますか。（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 構成比
(1) 精神的・経済的に独立できる 170 19.0%

(2) 
好きな人と一緒に暮らし安らぎを
得られる

408 45.7%

(3) 親や家族を安心させられる 242 27.1%
(4) 社会的な信用を得られる 50 5.6%

(5) 
生活を営むことが経済的に大変で
ある

138 15.5%

(6) 
自分の趣味などの時間が少なくな
る

138 15.5%

(7) 他人と暮らすことが面倒である 66 7.4%

(8) 
親類などとの付き合いが面倒であ
る

43 4.8%

(9) その他 19 2.1%
無回答 102 11.4%
合計(延べ回答者数） 1,376
回答者数 893 100.0%

選択肢
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欲しいと思う
59.9%

欲しいと思わない
7.4%

どちらとも言えない
23.0%

無回答
9.7%

(N=893)

47.0%

38.3%

21.1%

16.1%

10.8%

7.6%

5.6%

3.0%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てをすることで、自分も成長できる

夫婦や家族としての絆が強まる

子育てが大変である

子育てにお金がかかる

親や家族を安心させられる

老後の支えになる

自分の趣味などの時間が少なくなる

その他

無回答 (N=893)

問 21 あなたは将来、子どもが欲しいと思いますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 あなたは子どもをもつことについてどのようなイメージを持っていますか。（○は 2つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比
(1) 欲しいと思う 535 59.9%
(2) 欲しいと思わない 66 7.4%
(3) どちらとも言えない 205 23.0%

無回答 87 9.7%
　計 893 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 夫婦や家族としての絆が強まる 342 38.3%

(2) 
子育てをすることで、自分も成長
できる

420 47.0%

(3) 老後の支えになる 68 7.6%
(4) 親や家族を安心させられる 96 10.8%
(5) 子育てにお金がかかる 144 16.1%
(6) 子育てが大変である 188 21.1%

(7) 
自分の趣味などの時間が少なくな
る

50 5.6%

(8) その他 27 3.0%
無回答 92 10.3%
合計(延べ回答者数） 1,427
回答者数 893 100.0%

選択肢


